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Matemartuka

OIIIITA YIIYTCTBA

1. V¥V 3amanuma y KojuMa YYeHUK HUINTA HUj€ 3aHCUBAO TOTPEOHO je HPBEHOM XeMHjCKOM
IpepTaT MpOCTOp 3a pajx U OATOBOP, a 3aTHM INPEUPTAaTH M KBAJApaT ca JECHE CTpaHe
3agarka. Mcro ypaauTu u y cilydajy Kaja je Y4eHHK y 3a[JaTKy IHMCao caMo IpaguTHOM
OJIOBKOM HJIM 3aI104Y€0 M3Paay 3a7aTKa.

2. Cnaku 3aiarak AoHOCH HajBuile 1 6o..
VYuenuk moxe aa noouje 0,5 6ogo0Ba camo y 3a1anuMa y KojuMa je To npeaBuheHo.

4. Cse mTO je yYECHUK MMHCA0 y TECTY rPA(PUTHOM OJIOBKOM HE Y3UMa C€ Y 003U MPUITHKOM
OomoBama.

5. He npusHajy ce oaroBopu y KOjuMa Cy HEKH JCIIOBM MPEUPTAHH WIM HCHPAB/bAHU
XEMH]CKOM OJIOBKOM.

6. IlpusHajy ce TayHM OATOBOPU y KOjUMa jeé W TPAKEHH IOCTYNAK HAIKMCaH XeMHjCKOM
0JIOBKOM.

7. ¥V 3apanuma y kojuma He nuiie [Ipukaku mocrynak nperieaadu 00/1yjy caMmo OAroBop.

8. Camo y 3aganuma y kojuma nume IIpukasku mocTynak npukasaHu MOCTYIAK y 331aTKy
yTHue Ha 00/10Bam-€.

9. VYkomuko je y4eHHK y 3a7aTKy y kome nuie IIpukaku mocTynak KOPEKTHUM IHOCTYIKOM
TayHO PEIINo 3aJaTaKk Ha HaYWH KOjU HUje mpenBulieH Kibydem, noouja mpeasuhern 6ox (1
60x1/ 0,5 6o110Ba).

10. VYkonuko je ydeHHK y 3a1aTKy y kome nuuie Ilpukaxu mocrynak gao TauyaH OJroBop, a
HeMa UCIpaBaH MOCTYyNaK (HEKOPEKTaH MOCTYHaK MM HeMa MOCTYIIKA), 32 TaKaB OJTOBOP
He no0uja npeasuleHu 6071.

11. Axo je y4eHHUK y 3a/IaTKy MPHKa3ao JBa pa3MuuTa pelierma O] KOJUX je jeAHO TadyHo, a
JIPYTro HETayHO, 3a TaKaB OJrOBOP HE J100Mja penBuleHn 60/1.

12. 'V cBum 3aganuMma y kojuMa nume Ilpukaxu mocrynak yd4eHUK He A00Mja mpenBubeHu
001 YKOJIMKO HUJ€ KOPUCTUO MpaBUIaH MaTEMaTHUKH 3aIucC,

Hip. 100 + 100 =200 — 50 = 150 nim x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

13.  VYKoIMKO y4yeHUK Halullle TauyaH OJroBOp, Tj. OpOj y HEKOM APYroM OOJIMKY, a Y 3aJaTKy
HUje Jara MHCTPYKLMja Kako Taj Opoj HamucaTH, y4eHUK noOuja oaromapajyhu 6ox,

HIIp. X = 2,5, a y4eHUK Hanume 2 % win ¢ = 19, a ydeHuk Hanme ¢ = /361 .

14. IlpusHajy ce oAroBOpH y KOjUMa je y4YE€HUK TayHO OATOBOPHO, aJlU j€ Taj OArOBOP jaCHO
O3HAYMO Ha JPyrauyvju HAuYuH O] MpeaBUleHOT, HIIp. MPELpTao je cI0BO, a Tpedaso je 1a ra

320KPYXKH.
15. VYKONMKO y4eHHUK Haluile TayaH/JeTUMHYHO TayaH OJIrOBOP Y MPOCTOPY npenBuleHoM 3a

peraBame TOT 3aJaTKa, a BaH MECTa 3a KOHA4YaH OJroBop, 1o0uja npeasuleHn 001 3a Taj
OJIrOBOP.

16. VYkomnuKo je 0OAroBOp TayaH U CaAPXKH JI€0 KOJU je HEeBaXkaH, Taj €0 He Tpeda y3umaru y
0031p MPUIMKOM 00Z0BambA.



Matemartuka

bpoj

Pememse boxosame
3aj.
Tauan oarosop —
1. |B)0,08s 1 6o,
a) Paznuka je 4 300 m. Tpu Tauna oarosopa —
5 0) Pasznuka je 3a 330 m. 1 60x.
" | B) Paznuka je 11 080 m. JIBa TauHa oaroBopa —
Hanomena: [Ipu3Hajy ce u HeratuBHU OpojeBu y onropopuma. | 0,5 6ogoBa.
Yetupu TayHa OJroBOpa —
x—0.2=1.38 >< 20 1 6o
3 x+23=223 2
x:0,1=2 0.2
x-3=0,06 0,02
a) 5p° JIBa TauHa oaroBopa —
4 |9 24x" 1 6ox.
' Hamnomena 1: [Ipusnaje ce camo 0JIroBOp y KOME je YICHUK Y | JemaH TadyaH oJroBop —
MOTIIYHOCTH CPEMO U3Pa3. 0,5 6oxoBa.
TospumHa Bohmaxa je 195 m”. Tagan oarosop —
1 0o0x.
5. | Ilpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA: Hamnomena: 3anarak Mopa
30-13 Jla *Ma KOpPEKTaH
P=T=15-13=195 MOCTYTIAK.
Tayan oarosop —
V=90 000 cm’ 1 6ox.
Tauno oxpehene nyxuHe
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: CTpaHUIIa, a HeTa4aH
6. |a=25 pe3yarar —
b=280 0,5 6omoma.
c=3-15=45 Hanomena: 3anaTak Mopa
V=25-80-45=90 000 Jla UMa KOPEKTaH
MOCTYNAaK.
a) 1A UYetupu TauyHa 0Ar0OBOpPA —
7 6) HE 1 60n.
' B) HE Tpu TauHa oarosopa —
r) A 0,5 6oxomBa.
Tayan oarosop —
8. 3aokpyxeHo 1 1 6o,
Llena cara he 6utu ymamena 3a 600 qunHapa. Tauan ogrosop —
IIpyMepH KOpPEeKTHHUX MOCTyNAKA: 1 6on.
9 I Haunn II HayuH
) 0,12 -5000=600 5000:100=x:12 Hanomena: 3aiarak Mopa
100 x = 60 000 Jla UMa KOpEKTaH
x =600 MTOCTYTIAK.
JIBa TauHa oaroBopa u
HUjeJ]aH HeTayaH —
10. | B)ur) 1 6on

Jenan Tauan oarosop u
HUjeJ]aH HeTa4aH —
0,5 6ogoBa
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bpoj Pememe boaoBame
3a1.
(x, 1) =(2,3) Tayan oarosop —
1 6on.
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA:
—0,3x-0,2y =-1,2
Tx+6y=32 Hanowmena: 3amatak Mopa
—3x-2y=-12 Jla UIMa KOPEKTaH
—9x—-6y=-36
Tx+6y=32
—2x=-4
1. Tx+6y=32
x=2
14+6y=32
x=2
y=3
Hanomena 1: YKOIUKO je Y4EHUK TaYHO PEINO 33/1aTaK, a 'y
KOHAYHOM OJITOBOPY MEPMYTOBAO BPEIHOCTH 33 X U y IPU3HATH
Kao TayaH OJIr0BOP.
Hanomena 2: YKOJIHMKO je YYEHUK METOJIOM MPoOe 0I11a0 10
TAyHOT PE3YJITATa U 3alucao MNpoBepy 00e jeAHAKOCTH
(-0,3-2-0,2-3=-1,2u7-2+6 -3 =32), npu3HaTH Kao
TayaH OJIrOBOP.
Bpennoct uszpasa je S. Tauan ogrosop —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYINKA: 1 6on.
11025+ 42 025 ):| /5184 — /1 764 )=
12. (\/ \/ ) (\/ \/ ) Hanomena: 3agatak Mopa
(105+45):(72-42) = J1a ©Ma KOPEKTaH
150:30=5 foctymax.
x = 30° Tayan oarosop —

13.

IIpumep KopeKTHOT MOCTyNKA:

VYT0BM Ha OCHOBHUIIaMa jeIHAKOKPAaKUX TPOYTJIoBa cy 1o 75°.
x+90°+75°+ 75° + 90° = 360°

x +330°=360°

x =30°

Hanowmena: [Ipu3Haje ce 0roBOp M YKOJWUKO YICHUK HUJE
HaIlMCa0 03HAKY 3a CTEIEH.

1 6on.

Hanomena: 3agatak Mopa
J1a ©Ma KOPEeKTaH
MOCTYTIaK.




Matemartuka

bpoj
3al.

Pemreme

BbonoBame

P=1923 +432 cm?umm P= 48(4% + 9) cm>

IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIKA:

Tauan oarosop —
1 0on.
VYKOJIMKO j€ YUeHHUK

P=2B+M TaYHO M3PAUyHAO U
823 MOBPIIMHY 0a3e u
" B=6- I 9643 TOBPIIMHY OMOTAua, a
' M =6.8.9 =432 KOHa4aH pe3yiaTaT
HEeTayaH —
P=1923+432 0,5 Gomosa
Hamnomena: 3anarak
P:48(4\/§+9) Mopa J1a umMa
KOpPEKTaH IMOCTYTIaK.
Hajmamy macy nma Mepkyp, a Hajpehy Jynurep. JIBa TayHa oaroBsopa —
1001
IIpuMepu KOPEeKTHUX MOCTyNAKA:
I Haunn Hanomena: 3anarak
M=33-10"kg=3,3" 10" kg Mopa J1a uMa
3=6-10""t=6"10"kg KOPEKTaH IOCTYIIAK.
J=19-10"kg=1,9-10" kg
C=57-10"t=57-10"kg
II HayuH
15. M =330 000 000 000 000 000 000 000 kg
3 =6 000 000 000 000 000 000 000 000 kg
J=1900 000 000 000 000 000 000 000 000 kg
C =570 000 000 000 000 000 000 000 000 kg
III Haunn
M=3,3-10"kg=3,3-10"t
3=6-10""t
J=19-10"kg=1,9-10*t
C=57-10"t
Menaujana u3Hocu 9 MUHYTA. Tagan oarosop —
1 0on.
16. IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA:

18:2=9

HanmomeHna: 3agarak
Mopa J1a uMa
KOPEKTaH MOCTYIAaK
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bpoj
3al.

Pememe

BbonoBame

Bpexanoct u3pasa je 1 wm 128,

IIpumep KOPEeKTHOT MOCTYNKA:

2018
— . — . . 15
(=6)-1-2 6+1,6.O,2+(3)z+i_7J _

4(-1)* -3

Tauan oarosop —
1 0on.

VYKOJIMKO je yYeHHK
peIIno U3pa3 TAYHO U
CBEO ra Ha 12018, a
3aTUM Kao KOHa4yaH

17. s \2018 pe3yiTar Hamucao
—6-12+16:2 +94 2 — HETayHy BPEIHOCT
4.1-3 (22) (amp. 2018) —
1 515 2018 0,5 6omomBa.
8+8+9+Tj =(~10+9+2) " =1 =
1 2 Hamomena: 3agarak
Mopa J1a uma
KOPEKTaH MOCTYMaK.
a=15cm Tavan oaroBop —
IIpuMepu KOpPEeKTHHUX MOCTyNAKA: 1 6on.
I Hauun II HayuH I Haunn
azz(a—3)2+81 3a+3(a—3)=81 9+2-3-(a-3)=81
18. | 2ou 6gi04g] Ja+3a—9=81 9+6a—-18=81 —E;‘“OMeﬂa‘ 3aparax
pa 1a uma
6a =90 6a =90 6a =90 KOPEKTaH MOCTYIIaK.
2=90:6 a=15 a=15
a=15
x=17° Tagan onrosop —
IIpumep KOpeKTHOI MOCTYNKA: 1 6on.
I Haunn
V4 = °—
LADC = LZADB + ZBDC = (90°—x) +4x=111° Hanomena: 3anarax
3x=21° Mopa J1a uMa
x=7° KOPEKTAaH MOCTYyMaK.
19.
II HayuH

ZADB = ZADC - ZBDC =111°-4x
90°+111°—-4x+x=180°
201°-3x=180°

3x=21°

x=7°
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bpoj

31 Pememe BonoBame
0=162 cm JlBa TayHa 0rOBOPA —
1 6ox.
P=8 (1 + \E ) cm’
IpuMepn KOPEKTHUX MOCTyMaKa: YKOJIMKO je yIeHHK
TauHO M3PAYYHAO

1 HaunH 00MM WU NOBPIINHY
ABCD je jenHakocTpaHUYaH nare purype —

.. 0,5 6oxoma.
AABD je jenHaKOKpako MpaBOyIiIu
BD =22 cm BC=CD=BD=22 cm

2 2
P = A8 2 Hem’ Hanowmena: 3ajaTax
2 Mopa 1a UMa

BC? 242) OpEKTaH MOCTYTIAK.

Poyer = C\/gz(\/_)\/§=2\/§cm2 KOPEKTaH IMOCTYIaK
4 4
Py = (2+2J§)cm2 = 2(1+\/§)cm2
P=4-P, = 4-2(1+«/§)=8(1+x/§)cm2
20.

0, =8-24/2 =16+2cm

I1 Hauun
ABCD je nentoun
BD =22 cm BC=CD=BD =22 cm
AC-BD
PABCD = T
AB\2 BCc\3 22 223
A= =T,

=2 +2-B=2(1+43)
_AC-BD :«/5(1+f)'2‘/§:2(1+x/_)

P

ABCD — 2
P.=4-P,, =4-2(1+\/§)=8(1+\/§)cm2
0, =8-24/2 =162 cm

3




